

悠游天下 乐享美味

## 香港海洋公园即将在肥路演



为贯彻“2012中国欢乐健康游”的旅游精神,宣扬香港文化,推介香港地区旅游景点,由香港旅游发展局主办,安徽好之旅国际旅行社和香港海洋公园共同承办的“2012香港新春节庆”推广活动将于2月11日至12日在合肥万达广场盛大举行,香港海洋公园原班人马将到合肥倾力推出盛大的路演活动,此系香港海洋公园在合肥的首次路演。

据活动方介绍,开春动感之行,活动将为合肥市民带来原汁原味的港味表演以及激动人心的抽奖环节,市民可在境内感知港式新年热闹欢腾的气氛。此次路演消息一经传开就引起市民积极关注,作为茶余饭后讨论的话题,本次活动已然已成本周末合肥盛事。 记者 王珊珊

### 购物盛事 早春倾情豪礼巨献

据了解,此次活动时间从2012年1月16日至2月12日,共计四周。活动期间,凡在万千百货消费满188元即可获得“香港新春节庆”的活动单页一份,凭

单页可参与抽奖一次。活动方准备了丰富且优厚的奖品,参与抽奖者有机会获得香港海洋公园吉祥物钥匙扣或者香港海洋公园吉祥物公仔。除此之

外,热情好客的活动方还为市民准备了香港海洋公园日间门票以及香港旅游线路优惠券等,获得者可享受香港游的特别优惠政策。

### 表演盛事 香港原班演艺人马

值得一提的是,此次路演更注重市民的参与性,能够与观看的市民玩成一片,共庆欢悦龙腾年。现场小朋友可与表演队伍一起动手制作手工艺品,并且,以杂耍小丑和吉祥物

海狮为代表的表演队伍跟市民问好,展示它们活泼、可爱和友善的一面。杂耍小丑是香港海洋公园的表演高手,他们的表情生动,身手敏捷,高难度的杂耍表演为游客津津乐道。杂耍

小丑以及其他吉祥物还为市民介绍香港海洋公园最新的景点和活动内容,在每次表演结束之后,市民还可以上台与它们合影留念,留住这欢乐的一刻。

### 旅游盛事 享受特惠香港之旅

据了解,持本次活动优惠券、门票的游客可在2012年2月至4月期间享受香港旅游的报名优惠。作为此次活动的指定接待旅行社,安徽好之旅国际旅行社品质保证,选择东航合肥直飞香港航班,消除转机劳顿。在这

次“香港海洋公园纯玩四日游”中,游客可参观世界级的水族馆及海洋剧场,体验亚洲动物天地、梦幻水都、威威天地,以及海洋高峰天地中各式惊险刺激的游乐设施,如激流天地、动感天地、热带雨林天地,还有乘船夜游维多利亚港等。

相关负责人表示:此次路演,不仅给合肥市民带来耳目一新的香港游乐盛事感觉,丰富合肥市民对香港的了解,加深印象,还有助于“2012香港新春节庆”推广活动的开展,特别是对打开合肥乃至安徽市场的新局面,有良好的推动作用。

## 把年味留住 和宝中一起自驾醉温泉

刚刚过完热闹红火的元宵节,在网上开始有不少网友说:“过完元宵就没有年味了。”安徽宝中旅游新春自由行倾情策划大型自驾“醉后有你·与爱同行”有礼有爱迎新春活动,有礼有乐,为您留住年味儿。自即日起至3月31日自驾黄山醉温泉均有好礼相送,活动期间超值价仅238元/人,对自驾车主还有200元油卡相送。另外安徽宝中旅游还为您提供醉温泉超值自驾自由行套票,让您随心畅游!

### 泡天下名泉 享养生之乐

据了解,醉温泉是华东地区规格最高、环境最好的露天温泉,泉水引自地下1200米深处,富含不等量的硅、钙、镁、钾、钠等对人体有益的氧化物。它流淌在群山之中,绕行于天然氧吧般的原始森林,形成一个个露天小汤池,置温泉于景中,又融山水于泉中。倡导与自然万物的和谐共存,体现徽州山水的淳朴野趣。通过种种表现手法,来展现真正区别于普通山地温泉、平

原温泉、雪山温泉与海岛温泉的纯自然山地温泉特色。醉温泉占地面积24万㎡,耗资38亿元。池区共分7大主题,分别为水疗区、动感区、养颜区、美食区、温泉广场区、微粹区与木屋区,共有50多种系列60多个温泉池。醉温泉是一个值得探索耐人回味的地方,用温泉养生、休闲度假、绿色生态来描述最合适不过,在这里你可以得到一种心灵的释放。

### 观歌舞徽韵 游古村老街

安徽宝中旅游不仅带你享受“黄山五绝”之一的黄山极品五星露天温泉“醉温泉”,还将带你观赏安徽“文化名片”,大型多媒体现代歌舞《徽韵》,让五百年徽商兴衰沉浮震撼你的心灵;而“流动的清明上河图”屯溪老街和龙形水印古村唐模,将穿越百年沧桑,在你眼中灵动;并于华美达五星酒店尊享属于你的舒适。安徽宝中旅游从吃、住、行、游、娱全方位打造精彩旅途盛典,让你的身心得到全面的放松。

国商界将近400年的历史原由……更反映国粹“京剧”是由“徽班进京”演变而来的真实史料故事,是史诗般的黄山旅游文化大餐。徽州古城,犹如一座气势恢宏的历史博物馆,山光水色,风华绝美,全国独一无二的“东方凯旋门”许国石坊,“江南第一街”斗山街,陶行知纪念馆等景点,直教人拍案叫绝。建筑风格之美,成为建筑史上的美谈。屯溪老街,白粉墙,小青瓦,淡雅古朴。素有“中国水口园林第一村”之美誉唐模至今保存了较为完整的古村落空间格局和历史风貌,青山绿水,粉墙黛瓦,是个具有浓郁徽派气息的古村落。

《徽韵》气势恢宏,策划精细,阵容整齐。它演绎着四季变化的奇美黄山、董永七仙女的爱情传说;又解读历经风风雨雨,造就了“徽商”雄霸中

## 大裂谷

安徽大别山国家地质公园/华东大学生最喜爱的景区/华东地区自驾车旅游地

### 八百里大别山 唯我与众不同

上天入地 有惊无险 —— 玩的就是心跳  
中华一绝 山裂奇观 —— 看的就是怪景  
丹霞地貌 神秘岩屋 —— 绝版举世无双

皖西大裂谷+大华山一日游 108元/人

合肥营销中心: 0551-2828573 2612488  
自驾游出行路线: 合肥--六安--张店镇--皖西大裂谷 各大旅行社均可报名